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Метою дослідження є, вивчення на моделі гострого порушення мозкового 

кровообігу (ГПМК) впливу комбінації L-лізину та тіотриазоліну на стан неврологічного 

дефіциту у піддослідних тварин. 

Матеріали і методи. ГПМК у піддослідних тварин відтворювали за допомогою 

двобічної перев’язки загальних сонних артерій. Комбінацію L-лізину та тіотриазоліну 

синтезовано на базі кафедри фармацевтичної хімії Запорізького державного медичного 

університету під керівництвом проф. Мазура І.А. Комбінацію вводили 

внутрішньоочеревино у дозі 50 мг/кг 1 раз на добу. Стан неврологічного дефіциту 

оцінювали за допомогою шкали McGrow. 

Отриманні результати. Моделювання ГПМК за ішемічним типом супроводжується 

важким неврологічним дефіцитом. Так, у групі тварин з моделюванням ГПМК на 4-у добу 

експерименту середній бал за шкалою McGrow становив 16,83, що свідчить про наявність у 

тварин важкого неврологічного. В групі тварин, які отримували комбінацію L-лізину та 

тіотриазоліну середній бал за шкалою McGrow становив 5,44, що у 3,1 рази достовірно 

нижче відносно групи тварин з моделюванням ГПМК (p<0,05). 

Висновки. 1. Моделювання ГПМК за ішемічним типом призводить до виникнення у 

піддослідних тварин розвитку важкої неврологічної симптоматики, що виражається у 

наявності парезі, паралічів кінцівок, тремору, манежних рухів, птозу, положення на боці та 

зменшенні рухливості. 2. Введення комбінації L-лізину та тіотриазоліну на фоні 

моделювання ГПМК на 4-у добу експерименту знижувало неврологічний дефіцит у 3,1 рази 

відносно до групи тварин, які не отримували лікування. 3. Така висока ефективність 

комбінації L-лізину та тіотриазоліну свідчить про наявність у останньої нейропротективних 

властивостей. 
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Алкоголізм є актуальною соціальною та медичною проблемою у зв'язку з 

формуванням токсичної енцефалопатії та порушенням когнітивно-мнестичних функцій. 

У зв'язку з цим обґрунтованим буде вивчення нових препаратів з нейропротективною дією, 

зокрема Ангіоліну, який відноситься до протиішемічних та антиоксидантних засобів з 

вираженим впливом на ендотелій судин головного мозку та серця та метаболізм. Хронічну 

алкогольну інтоксикацію викликали у білих безпородних щурів щоденним 

внутрішньошлунковим введенням: перші 10 днів – 15% розчину етанолу в дозі 4 г/кг, 

наступні 10 днів – 15% розчину етанолу в дозі 6 г/кг і наступні 10 днів етанолу у дозі 4 г/кг. 

З 30 діб припиняли акоголізацію та проводили експериментальну терапію Мілдронатом 

(250 мг/кг), Мексидолом (200 мг/кг) та Тіоцетамом (250 мг/кг) внутрішньошлунково за 

допомогою металевого зонда протягом 14 днів. 

Експериментальна терапія призводила до підвищення рівня макроергічних фосфатів 

(АТФ та AДФ) у головному мозку. Найбільшу активність виявляв Тіоцетам. Механізм 


